

کے حق میں!۔۔۔ سائنس اپنی ترقی کے جلو میں صرف نفس کی ترقی لایا ہے اور نفس اپنی ترقی میں اپنے کو بڑھانا اور مردہ سے نفس سے بھڑا۔ رٹا اور ٹکولین اور ہر غیر کے حق میں مردہ بادل کے نرسے لگایا ہی جاتا ہے۔

روزنامہ الفضل ریوہ

مہرست ۳۲۴

تخریب

ذیل میں ہم "صدق جدید" کھٹو سے دو اقتباس "سچی باتیں" سے نقل کرتے ہیں۔ جن سے معلوم ہوگا کہ ہمارا ملک بھی کس طرف جا رہا ہے۔ ملاحظہ ہو۔

تعلیم کی برکتیں "واہل لہذا میں طلباء کے ہنگامہ کا تیسرا دن۔ فارنگ سے دو ہلاک"

"بیتاؤں ہندو یونیورسٹی میں دانش پالنہ کے بچکے اور پراکٹر آفس پر پولیس کا پہرہ"

"پھنسی یونیورسٹی کے احاطہ میں داخل ہونے پر پابندی"

"گورکھ پور یونیورسٹی میں ہڑتال"

"امرت سر میں طلباء کے شدید ہنگامے شروع"

"الہ آباد یونیورسٹی کے احاطہ میں پولیس داخل"

تیسرا اور لینڈ ٹا اور امرت سر اپنے بے شمار جھگڑوں، لڑائیوں کے باوجود کسی ایک معاملہ میں تو ہم رنگ ہم آہنگ نکلے۔ اور بیساری سرخیوں ایک ہی تاریخ کے ایک ہی اخبار سے نہیں۔ کئی تاریخوں کی اور مختلف اخبارات سے تعین۔

حیرت انگیز کے تضاد میں اور نظام میں نمبر اول اسٹوڈنٹس کونسل کا۔ دہلی فساد کا، مارکٹ کی کھانا، بازار دھار کا ہوا۔ اس کے فتنے اور برکتوں کا کیا گننا۔ امریکہ ہو یا جاپان۔ جرمنی ہو یا ہندوستان۔ مصر ہو یا پاکستان ہر جگہ سکہ اسی تھیم کا چیل رہا ہے۔ اور گرم بازار اسی ہنگامہ پروری کی ہے۔

تخریب کا راجہ { "انڈیا کے ہندوستانی روزناموں کی

"بھٹو کی بے پناہ مقبولیت پاکستان میں"

"لاہور میں استقبالیوں کا ہجوم عظیم"

"بھٹو پینڈول کا غلبہ بھٹو بیزاروں پر"

پاکستان کی اندرونی سیاست میں گئے اور اس پر کوئی رائے نہ تھی کئے بغیر آٹھ مندر کے بھی یہ سرخیوں آسانی سے قائم کی جا سکتی تھیں۔ سوال شخصیتوں کی مقبولیت و نامقبولیت کا بالکل نہیں۔ سوال صرف ذہنیوں کا ہے۔ ایک ذہنیت اثبات کی تعمیر کی دوسری ذہنیت نفی کی تخریب کی۔ دور اثبات و تعمیر کا نہیں نفی و تخریب ہی کا ہے۔ ہرگز کش دہر آدرش کے لئے پیشگوئی آٹھ بند کر کے کی جا سکتی ہے کہ فتح مثبت و تعمیری ذہن کو نہیں۔ صرف منفی و تخریبی ذہن کو ہوگی۔ زانہ ہوش ددانش کا نہیں صرف جوش اور جذبات کا ہے۔ امریکہ ہو یا ہندوستان کوئی سماجی ملک ہو۔ ایک طرف سنجیدہ ترین مدبروں ہوشیاروں کو رکھئے۔ اور دوسری طرف عوامی جو شیئیں خطیبوں اور مقررہوں کو نرسے (خصوصاً طلباء کے نرسے) "زندہ باد" کے توڑ پھوڑ کرنے والوں، بوسے، فساد اور فسادت کرنے والوں کے حق میں بھی گئے۔

زک کہ کسی حق پسند دادھا کہشن کے۔ کسی... مال اندیش راج گویا

اجاریہ کے حق میں اور نہ کسی متدل و متوازن ہے پرکاش نرائن

ان اقتباسات سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ ہمارے ملک میں جو ایسی شے ہو رہی ہے۔ ایک عسائیہ ملک جو پاکستان کی برائی کو اچھالنے کے درپے ہے کس طرح اس سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کر رہا ہے۔ زیادہ انوس اس وجہ سے بھی ہے کہ بعض لوگ ہندو وہ پیتے ہوئے نہیں بھٹکے کہ پاکستان اسلام کے لئے حاصل کی گیا ہے اس لئے یہاں اسلامی حکومت قائم ہونی چاہئے۔ لیکن جو کیا رہا ہے کہ غیر اسلامی حاکم میں جو ترقی یافتہ ملک لگاتے ہیں جو بدعنوانیاں ہو رہی ہیں۔ یہاں بھی انھیں بند کر کے ان ملکوں کی تقلید ہو رہی ہے۔ اگر امریکہ میں یا ہندوستان میں ایسا ہوتا ہے۔ تو بڑا ہو رہا ہے۔ نہ کہ اچھا اسلام میں آزادی کے معنی مرگ۔ یہ نہیں ہیں۔ کہ فتنہ و فساد کے ملک کے لئے مصیبتیں کھڑی کی جائیں۔

یہیں سیاست سے کوئی واسطہ نہیں کوئی لوگ اقتدار پر قابض ہوں ہیں اس سے بھی کوئی غرض نہیں۔ ہم صرف اخلاقی اور اسلامی اخلاق کے نقطہ نظر سے کہنا چاہتے ہیں کہ ہر لحاظ سے ایسا فتنہ و فساد کسی ملک اور ملک کے رہنے والوں کے لئے خیر و برکت کا باعث نہیں ہو سکتا۔ جو لوگ خیال کرتے ہیں کہ وہ اس طرح برسر اقتدار لوگوں کو بیچ کر کے اپنا آٹو سیدھا کر رہے ہیں وہ سخت غلط فہمی میں مبتلا ہیں۔ اور وہ نہ صرف ملک کو نقصان پہنچا رہے ہیں بلکہ اللہ تعالیٰ کے عہد کا بھی گنہگار ہیں۔

مرد و ایوب نے گزشتہ ماہ نہ تقریریں یہ شکیات ہے کہ ایسی بدعنوانیاں ترقی یافتہ ملکوں کو تو شاید زیادہ نقصان نہیں پہنچا سکتیں مگر ہمارے جیسے ترقی پذیر ملک کو جو ہر بات میں مغربی ممالک سے سینکڑوں سال پیچھے ہٹے سخت نقصان پہنچا سکتی ہیں۔ اور پہنچاتی ہیں۔

انٹرنس ہے کہ یہ حرف غاص کو اسلامی ملکوں کو بڑی طرح جٹا ہوا۔

شاید ہی کوئی اسلامی ملک ہوگا جو اندرونی اور بیرونی طور سے محفوظ رہا جا سکتا ہو۔ حالانکہ اسلامی ملکوں کو اسلامی تعلیمات کے مطابق دینی میں امن و امان کا نمونہ پیش کرنا چاہئے۔ اور اجتماعی اخلاق میں بھی میاں بننا چاہئے۔

کیونکہ شہ قرآن کریم ہی دو واحد دینی معیض ہے جس نے عبادت صاف لفظوں میں فتنہ و فساد کی مذمت کی ہے۔ اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

اور

احمیت کا روحانی انقلاب

ہمت سے لوگوں کو ہم کا علم ہی نہیں کہ احمیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور لوگوں کے نام افضل جاری کروا کر انہیں احمیت کی کامیابیوں سے روشناس کرائیے۔ (ذیجر الفضل ریوہ)

حضرت استطاعت احمدی کا تخریب ہے کہ

— اجناد افضل —

خود خرید کر پڑھے۔

رمضان المبارک کی عظیم الشان برکات

۱۶۵

حقیقی روزہ داروں کے لئے نوید مسرت

(مکرم عطار المحیب صاحب راسخ ایم ایف)

وَحَلَقَتْ أَجْوَابَ النَّارِ
وَصَوَّدَتِ الشَّيَاطِينَ
(متفق علیہ)

کہ جب رمضان کا مہینہ آتا ہے تو جنت کے دروازے کھول دیئے جاتے ہیں اور جہنم کے دروازے بند کر دیئے جاتے ہیں اور شیاطین کو بیڑیوں میں جکڑ دیا جاتا ہے۔

اس حدیث سے معلوم ہوتا ہے کہ رمضان المبارک میں خدا کی طرف سے دنیا میں نیک تحریکات عطا کی جاتی ہیں اور بُرائی کی تحریکات کو روک دیا جاتا ہے۔ گویا بُرائی کے محرک (خدا پر خدا کی طرف سے گرفت ہوتی ہے۔ اس حدیث میں دراصل اس نیک اور پاک اجتماعی ماحول کی طرف اشارہ ہے جو رمضان المبارک کے مہینہ میں پیدا ہوتا ہے۔ ہر طرف نیکی کا ذکر اور بھلائی کا پورا چا ہوتا ہے۔ ہر ایک خدا اور اسے پاک رسول کا تذکرہ ہوتا ہے۔ اس ماحول میں سب انسانوں کو پر حسیب استطاعت نیکیاں بجالانے کی تحریک ہوتی ہے اور بُرائیوں کو ترک کر نیکیاں تو نسیق عطا ہوتی ہے اور یہ دونوں پہلو بھی رمضان المبارک کی عظیم الشان برکات کا ایک حصہ ہیں۔

روزہ انسان کو خدا تعالیٰ کا محبوب اور پیارا بندہ بنا دیتا ہے۔ روزہ ایک عجیب عاشقانہ رنگ کی عبادت ہے جس میں ایک بندہ اپنی کوتاہیوں کو روٹیوں اور خرابیوں کے باوجود اس عزم کا اظہار کرتا ہے کہ وہ اپنے رب کی صفات کا عکس اپنے وجود میں ظاہر کرے گا۔ چنانچہ وہ اپنے رب کی رحمت کی رنگ میں رنگین ہونے کی خاطر عارضی اور وقتی طور پر کھانے پینے اور جائز نعمتوں سے بھی قطع تعلق کرتا ہے۔ باوجود ہر چیز میسر ہونے کے محض خدا کی رضا کی خاطر ان سب اشیاء سے دستکش ہو جاتا ہے۔ ایک مشیت خاک کی طرف سے اس عزم صمیم کا مخلصانہ انظار خدائے قدوس کے دربار میں اس قدر مشرف منسوبیت پاتا ہے کہ وہ محبوب الہی بن جاتا ہے حتیٰ کہ یہ کیفیت ہو جاتی ہے کہ:-

لَخَلْوَاتُ نَفْسِ الصَّامِ
أَطْيَبُ عِنْدَ اللَّهِ مِنْ
رِيحِ الْمَسْجِدِ
(متفق علیہ)

کہاں ایک شان دار سوچ رمضان المبارک کے بابرکت ایام میں مہیا ہوتا ہے۔ حدیث نبوی میں وارد ہے

مَنْ صَامَ مَكَانًا
لَا يَسْمَأُ وَلَا يَسْتَأْبِئُ
غَضِبَ لَهُ مَا تَحْتَهُ
مِنْ ذَنْبِهِ
(متفق علیہ)

کہ جو شخص پورے ایام اور محاسبہ کے ڈر پر یقین کامل رکھتے ہوئے رمضان کے روزے رکھتا اور دیگر عبادات بجالاتا ہے اس کے گزشتہ سب گنہگاروں کی معافی ہو جاتی ہے۔ گناہوں کی معافی کا تصور اس وقت پیدا ہوتا ہے جب انسان میں خدائی اوامر پر عمل پیرا ہونے اور نواہی کے بچنے کا پورا عزم پیدا ہوتا ہے۔ اسی کا نام تقویٰ ہے اور یہی روزوں کا اصل مقصد ہے جیسے اللہ تعالیٰ نے روزوں کے بیان میں فرمایا ہے کہ

لِيُذَكِّرَ الَّذِينَ فِيهَا
أَنَّهُمْ كَانُوا قَبْلَ ذَلِكَ
مَعَٰذِرًا
تَتَشَفَعُونَ

یعنی اے مسلمانو! تم پر یہی تم سے پہلے لوگوں کی طرح روزے فرض کئے گئے ہیں اور ان کا مقصد یہ ہے کہ تم کو تقویٰ کی زندگی نصیب ہو۔ پس روزوں کا ایک عظیم الشان فائدہ تقویٰ کا حصول ہے جو ہر ایک نیک کی کلید ہے۔ صبح پاک علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ

ہر ایک نیک کی جڑ یہ اقتنا ہے
اگر یہ جڑ رہی سب کچھ رہا ہے
دعوات المبارک کی برکات
اور پاک تاثیرات کے ضمن میں رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے:-
إِنِّي أَكْبَرُكُمْ صَافِيًا
فَرِحْتُمْ أَجْوَابَ الْجَنَّةِ

بڑھ کر خوشی کا پیغام بھی ہو سکتا ہے کہ اللہ اور خوش ہو جاؤ آج تمہارے گناہوں کی معافی کے دن آگئے ہیں اور تمہارے خالق و مالک خدائے ذوالرش نے یہ اعلان کر دیا ہے کہ اپنے بندوں کے گناہوں کو بخش کر ان کو اپنی رضا کی جنتوں میں داخل کر لوں گا۔

دعاؤں کی تسبیحیت اور گناہوں کی مغفرت کا رمضان المبارک کے ساتھ گہرا تعلق ہے۔ دعاؤں کے بارے میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے:-

وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي
عَنِّي فَاِنِّي قَرِيبٌ
أُجِيبُ دَعْوَةَ الدَّاعِ
إِذَا دَعَانِ فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي

وَ لِيُؤْمِنُوا مِنِّي
لَعَلَّكُمْ يَتَّقُونَ
کہ اے ہمارے رسول (صلی اللہ علیہ وسلم) جب میرے بندے تجھ سے میرے بارے میں سوال کریں کہ خدا کہاں ہے تو تو ان کو جواب دے دے کہ میں بالکل قریب ہوں اور اس کا ثبوت یہ ہے کہ میں پیکارنے والے کی پیکار کو شستا اور اس کا جواب دیتا ہوں پس چاہیے کہ وہ میرے حکم کو قبول کریں اور مجھ پر ایمان لائیں تاکہ وہ ہدایت پانچاں۔

اس آیت کو میرے میں اللہ تعالیٰ نے دعاؤں کی تسبیحیت کا وعدہ اور فلسفہ بیان فرمایا ہے۔ روزوں کے بیان کے بعد اس آیت کا نازل ہونا واضح طور پر بتاتا ہے کہ رمضان المبارک میں دعاؤں میں خاص طور پر بڑی کثرت سے قبول ہوتی ہیں۔ اسی طرح ہر گناہوں کی مغفرت

اسلام کی مقرر کردہ عبادات میں سے روزہ ایک بہت عظیم الشان اور بابرکت عبادت ہے۔ رمضان المبارک کی آمد کے ساتھ ہی عالم روحانیت میں ایک بہار اور رونق آ جاتی ہے۔ مومنوں کے دل میں خدائے تعالیٰ کے عرفان اور محبت کے نئے چہرے پھولنے لگتے ہیں اور ہر دل میں عبادت الہی کا ایک غیر معمولی حسنیہ پیدا ہو جاتا ہے۔ یہ سارا انقلاب حقیقت و دلوں سے تعلق رکھتا ہے لیکن اس کا کسی قدر اندازہ ظاہر سے بھی ہو سکتا ہے جس طرح موسم بہار کی آمد کے ساتھ درختوں اور پودوں کے لئے ایک نئی زندگی نمودار کرتی ہے اسی طرح رمضان کے بابرکت مہینے میں دلوں کے رنگ و بھل کر ایک عجیب نکھار کی کیفیت پیدا ہو جاتی ہے۔ اگر موسم بہار میں ظاہری طور پر نئے پتے، پھل اور پھول پیدا ہوتے ہیں تو روحانیت کے اس موسم بہار میں انسان گوان نیکیوں کے بحالانے کی توفیق ملتی ہے جن سے قبل ازیں وہ محروم تھا اور اس طرح ہر اس کے نعل ایمان کو نئے پھل اور پھول نصیب ہوتے ہیں جن کی مہرک اور لذت سے اس کی روح معطر ہو جاتی ہے اور حقائق انصال و انعامات کو دیکھ کر تشکر و امتنان کے جذبات کے ساتھ آستانہ الوہیت پر سجدہ ریز ہو جاتی ہے۔

رمضان المبارک کا مہینہ عظیم الشان برکات کو لے کر آتا ہے۔ رمضان کی آمد کیسے گویا خدائے بزرگ و برتر کی طرف سے یہ اعلان ہے کہ اے میرے بندو! آؤ اور آکر میری مغفرت اور ستاری کے عافیت بخش سیالوں میں جگہ حاصل کر لو۔ ظاہر ہے کہ گناہوں کی بخشش کا یہ اعلان عام حقیقی روزہ داروں کے لئے نوید مسرت کا حکم رکھتا ہے۔ گناہوں کے بوجھ تلے دبے ہوئے انسانوں کے لئے اس سے

جلسہ سالانہ برونی پکانے کے لئے خواتین اپنے نام پیش کریں

(حضرت سیدک اوستین مریم صدیقہ صاحبہ صلی اللہ علیہا وسلم صلی اللہ علیہا وسلم)

گزشتہ سال نائین بائیسوں کی کمی کے باعث برونی کے انتظام میں وقت پیش رفتگی تھی اس لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کا ارشاد ہے کہ باہر سے آنے والی خواتین جلسہ سالانہ کے موقع پر برونی پکانے کے لئے اپنے نام پیش کریں۔ ہر کھنڈہ کی عمدہ دارانی اپنی بخت میں یہ تحریر پیش کریں اور فرمائیں صحت مکمل پتہ کے بیجواتیں۔ یہ وضاحت کو دیں کہ وہ تہذیب پر پکا سکیں گی یا لاپرواہیہ ہوگی کہ ان کا قیام کہاں ہوگا۔ ایسی فرمائیں آٹھ دس روز کے اندر آجانی چاہئیں۔

نمایاں کامیابی

میر سے چھوٹے بیٹے عزیزم بشر احمد نے اس سال اعزاز کے ساتھ ایم۔ ایس۔ ایس۔ فزکس کا امتحان پاس کیا ہے وہ حیدرآباد لیونیورسٹی میں اللہ تعالیٰ سے فضل سے اڈل کیا ہے۔
اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی اس کے لئے اور جماعت کے لئے مبارک کرے اور اسے مزید ترقیات عطا فرمائے۔
دعہ صادق چوہدری ریٹائرڈ ایس۔ ڈی۔ اور کرشن لکڑی لاکھنؤ

حضرت شیخ محمد دین صاحب کی یاد میں

آہ! وہ مردِ جبری عالی مقام
خوش خصال و خوش نهاد و خوش کلام
نیک طینت۔ نیک سیرت۔ نیک نام
پاک باطن۔ پاک باز و پاک دام
بے ریا و بے نمائش۔ بے نفس
باجیا۔ باتکنت۔ بااحترام
غیرت دین متین کا ایک ستول
گلشنِ بخت کا آبِ خوش خرم
سینہ اغیار پر کوہِ گراں
حلقہ اجباب میں شیریں کلام
اک نثارِ امتِ خیر الرسل
اک قدائے حضرت خیر الانام
مصلح موعود کا ایک دستِ راست
مہدی موعود کا ادنیٰ غلام
ثبت ہے اور ارقِ دل پر اسکی یاد
تا ابد زندہ رہے گا اس کا نام
(عبدالسلام اختر)

سے ہوشیاری یہاں کی کسی چیز کو ہاتھ لگانے کا وہ چیز اس کی ملکیت ہو جائیگی بادشاہ کا یہ اعلان سنتے ہی ہر شخص اپنی پسند کی چیز کو ہاتھ لگانے لگا۔ ایک عزیز سا وہ لیکن بہت بگڑا انسان اٹھا اور جا کر اس نے بادشاہ کو ہاتھ لگا دیا۔ لوگوں نے پوچھا کہ یہ کیا؟ اس نے جواب دیا کہ تم نے ان چیزوں میں سے کسی ایک چیز کو ہاتھ لگا یا ہے جن کو بادشاہ نے یہاں جمع کیا ہے لیکن میں نے بادشاہ کو ہاتھ لگا دیا ہے جو ان سب اشیاء کو جمع کرنے والا ہے۔ پس میں نے یہ بات خوب سوچ سمجھ کر کی ہے۔ جب بادشاہ میرا ہو گیا ہے تو پھر مجھے ان چیزوں کی حاجت نہیں۔

یہی مثال ایک عیسوی روزہ دار کا ہے کہ اس کو بھی روزہ کا اجر خدا تعالیٰ مختلف نعمات کی شکل میں بھی دیتا ہے لیکن اصل اور ب سے بڑا انعام یہ ہوتا ہے کہ خود خدا اس روزہ دار کو مل جاتا ہے۔ دنیا کا بادشاہ ہر چیز پر قدرت نہیں رکھتا اور نہ ہر خواہش کو پورا کر سکتا ہے لیکن خدائے بزرگ و برتر جو قادرِ مطلق ہونے کے ساتھ ساتھ رؤوف و رحیم بھی ہے اس قسم کی ہر کمزوری سے پاک ہے۔ وہ زمین و آسمان کا خالق و مالک اور اپنے بندوں پر انتہائی شفقت کرنے والا ہے۔ پس جس روزہ دار کو حاصل جائے اس کو کسی اور جزا کی حاجت رہتی ہے نہ خواہش وہ تو خدا کی گود میں جا کر صلاح دارین حاصل کر لیتا ہے!

الغرض! روزہ ایک بہت ہی بابرکت عبادت ہے اور رمضان المبارک کا مہینہ جس میں روزہ اور دیگر عبادات بیجا جمع ہو جاتی ہیں عظیم الشان برکات اور فضائل کا حامل ہے۔ یہ بابرکت مہینہ عرفانِ الہی کا ذریعہ اور حصولِ قربِ الہی کا وسیلہ ہے۔ اس مقدس مہینہ کے ساتھ اللہ تعالیٰ نے اپنے خاص انجمنی برکات کو خاص کر دیا ہے۔ پس ہر مومن کا قرین ہے کہ وہ کوشش ہی کرے اور دعا بھی کہ خدا تعالیٰ ہمیں اس بابرکت مہینہ کی برکات حاصل کرنے کی توفیق بخشنے اور ان سب برکات سے مافر حصہ عطا فرمائے جو اس نے حق تعالیٰ کے لئے مقدر کر رکھی ہیں۔
آمین اللہم آمین

روزہ دار کے مرنے کی ظاہری بدبو جس سے دنیا کے لوگ نفرت کرتے ہیں خدا کو ستوری سے زیادہ پسندیدہ ہوجاتی ہے۔ یہ ایک مثال ہے اس خدائی حمت کے اظہار کے لئے جو ایک مومن کو روزہ کے ذریعہ نصیب ہوتی ہے۔ اللہ! روزہ کی گہما گہمی عجیب شان ہے جو ایک مشقتِ خاک کو خدائے رحمن کا پیارا اور محبوب بنا دیتی ہے!

روزہ صرف کی عظیم الشان برکات کے ضمن میں ایک حدیثِ قدسیہ میں یوں آیا ہے کہ خدا تعالیٰ نے فرمایا ہے:-
الْحَمْدُ لِلَّهِ وَالْآخِرُ حَيٌّ بِمِثْلِ
کہ روزہ خالص مہری رضا کے حصول کی خاطر رکھا جاتا ہے اور میں خود اس ایک کام کی جزا دیتا ہوں۔ ہر کام کی جزا خدا تعالیٰ ہی دیتا ہے لیکن خصوصی ذکر سے یہ بتانا مقصود ہے کہ خدا تعالیٰ بلا واسطہ یہ جزا دیتا ہے بلا واسطہ جزا سے مراد اللہ تعالیٰ کے رضا اور خوشنودی ہے جو ایک مومن بندے کے لئے سب سے قیمتی دولت اور اس کی زندگی کا مقصود ہے۔ جیسے اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے:-

وَرِضْوَانٌ مِّنَ اللَّهِ
الْكَرِيمِ
کہ جنت کی نعمتیں سب سے بڑی اور اعلیٰ نعمت رضوانِ پاک کا تحفہ ہے۔ پس روزہ انسان کو خدا کی رضا اور خوشنودی کا مستحق بنا دیتا ہے۔
اسی حدیثِ قدسیہ کو یوں بھی پڑھا گیا ہے کہ
الْحَمْدُ لِلَّهِ وَالْآخِرُ حَيٌّ

کہ حقیقی روزہ تو خدا تعالیٰ کا ہے جو اپنے ذات اور صفات کے لحاظ سے کھانے پینے اور دیگر حاجات سے ازلی ابدی طور پر بے نیاز ہے لیکن جو بندہ ان خدائی صفات کو اپناتے ہوئے عارضی طور پر یہ رنگ پیدا کرتا ہے اس کو خدا تعالیٰ نے یہ جانت کرشن پیغام دیتا ہے کہ میں اس مومن کو اس کی نیکی کی جزا ہو جاتا ہوں یعنی وہ مجھ کو پا لیتا ہے۔ ظاہر ہے کہ جس کو خدا مل جائے اسے پھر کسی اور چیز کی حاجت نہیں رہتی۔ ایک حکایت مشہور ہے کہ ایک بادشاہ نے کسی جگہ ایک بیٹھن کا انتظام کیا جس میں ہر قسم کی قیمتی اشیاء کو بڑے ترتیب سے ترتیب دیا گیا تھا۔ بادشاہ نے اعلان کیا کہ بیٹھن و بیٹھن والوں میں

رمضان المبارک فیوضِ رحمت

حصولِ کاذرلیہ کے

(ملک عبدالحفیظ صاحب آت بہادرپور)

رمضان کے معنی چلنے اور حرکت کر کے ہیں۔ حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ سے جو دنیا پر بے شمار برکتیں اور رحمتیں نازل ہوئی ہیں ان میں سے ایک رمضان کا باریکت ہمینہ بھی ہے۔ رمضان کے معنی پختلے اور دو گریں کے معنی ہیں ایک محبت الہی کی گری اور دوسری نوع انسان کی ہمدردی کی گری۔ جب گری اٹھنا کہ پینچنا۔ تو اللہ تعالیٰ بارخیز برکتا ہے ایک جوگرم پیاں کی وجہ سے گری اور دوسری محبت الہی کی گری۔ جب یہ دونوں گرمیاں مل جاتی ہیں تو اللہ تعالیٰ اپنے نور کی بارش برساتا ہے یہ ہمینہ عظیم برکات کا حامل ہے جس میں ہی نوع انسان کے لئے ایک مکمل ضابطہ حیات نازل ہوا۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ

دوسرے بقرہ میں ہے

یعنی یہ ایسا مہینہ ہے جس میں قرآن نازل ہوا۔ جو لوگوں کے لئے کامل ہدایت اور حق و باطل میں فرق کرنے والی کتاب ہے۔

اس ماہ میں آسمان کے دروازے کھول دئے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی رحمتیں اور فرشتوں کا نازل ہوتا ہے اس کے تونوں در سے نہیں میں عذاب تعالیٰ کی بارگاہ میں جھکتے اور قرب الہی حاصل کرنے والوں کے لئے آسمان سے فیوضِ رحمت کے معدودے کھوے جاتے ہیں اور ان کی گیارہ ماہ میں جتنے گناہ اور غلطیاں کرتا ہے۔ یہ رمضان کا مہینہ اس کے لئے مغفرت اور قرب الہی حاصل کرنے کے لئے ایک باریک حکم رکھتا ہے۔ اس باریکت ہمینہ میں اللہ کی رحمت بوشش میں ہوتی ہے۔ اور پکارتی ہے کہ کوئی ہے جو اپنی معمولی عبادت کی رحمت سے بھرے ہر روز تڑکیر نفس کا بہترین ذریعہ ہے۔ اس میں ایک مسلمان اپنے پیارے عذاب کے حکم کے مطابق

بھوک کو برداشت کرتا ہے۔ جس اس کا پیادہ خدا سے کہتا ہے۔ تو کھا تو وہ کھاتا ہے۔ جب ہنسا ہے کہ اب بھوک رہو تو بھوکا رہنا پسند کرتا ہے اور خوش ہوتا ہے۔ اس کی جگہ کے طور پر اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔ کہ الْقَصِيَامُ رِيحٌ - کہ روزہ میرے لئے ہے۔ پھر فرماتا ہے أَمَّا الْخَيْرِيَّ يَهْدِي - اس کا بہ نہ میں ہی دونوں کا۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ ماہ رمضان کے شروع ہونے سے ایک دن قبل ایک مختصر مدخلِ خطبہ ارشاد فرمایا۔ جس میں اپنے روزہ رکھنے کی برکات اور اسکے اجر عظیم سے استفادہ کرنے اور عبادت الہی کے عمل سے بھرپور بھرنے کی طرف متوجہ کیا۔ حضرت سلمان فارسی روایت کرتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ماہِ شُكْرَانَ کے آخری دن ایک خطبہ دیا۔ جس میں فرمایا کہ اے لوگو! کل سے تم پر ایک ایسے مہینہ کا تہوار ہو رہا ہے کہ جو بڑی عظمت اور شان والا ہے۔ یہ ہدایت باریکت ہمینہ تمہارے لئے مہینہ رحمت بن کر آگیا ہے۔ اس میں ایک ایسی لڑائی بھی ہے۔ جو ہزار ہینوں سے بہتر ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اس مہینے کے روزے فرض فرمادئے ہیں۔ اور اس کی راتوں میں نیام (تہجد) اور دیگر عبادت کو نفعی بھرا ہے اس میں عذاب تعالیٰ کا قرب پانے کا خاطر کی گئی کبھی بھی نفعی نیکی کا ثواب دوسرے مہینوں کے عام ایام میں فرض کی بجائے آوری کے برابر ہے۔ اور اس ماہ میں ایک ایک غریب کی ادائیگی کا اجر دوسرے مہینوں کے عام ایام کی نسبت ستر ستر فراتسواں (بجا آوری) جتنا ہوتا ہے۔

حضرت صلی اللہ علیہ وسلم اپنے خطبہ میں فرماتے ہیں کہ یہ صبر و استقامت

الفضل میں استہوار وینا کلید کا مہینہ ہے

کا مہینہ ہے اور صبر کا اجر جنت ہے یہ مورا سات اور باہمی ہمدردی کا مہینہ ہے۔ اس میں جو شخص روزے درگاہِ محضِ رضائے الہی کے لئے روزہ افطار کر دے گا۔ اس کی یہ نیکی اس کے ثواب کا موجب اور آگ سے اس کے لئے

نجات کا ذریعہ بنتی ہے اس روزہ روز کے ثواب کی مانند اسے بھی ثواب ملے گا۔ درحالیکہ خود اس روزہ درگاہ کے لئے اجر میں کوئی بھی کمی درخت نہ ہوگی۔ وہی طرح حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اس مہینہ میں صوم کرنے کو دعاؤں کی قبولیت اور مغفرت و رحمت کے نتیجہ میں بڑھانا جاتا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے فرماتے ہیں کہ اس ماہ اللہ تعالیٰ کی رحمت اتنی عام ہوتی ہے کہ غریب آسانی سے اللہ تعالیٰ کی رحمت کو حاصل کر سکتے ہیں خود وہ ایک گھنٹہ پانی یا دو دھ سے بھی کسی کا روزہ افطار کر دیں۔ تو اللہ تعالیٰ کی نیت و اخلاص کے مطابق بدلہ دے گا۔

رسول خدا اور ہمارے پیارے آقا صلی اللہ علیہ وسلم نے اس ماہ کو تین مہینوں میں تقسیم کر کے ہمارے لئے ایک اور مہینہ پیدا کر دی ہے۔ یہ ایسا مبارک مہینہ ہے کہ اس کے روزے کوئی دس ایام کو یا ستر مہر رحمت میں جتنی چاہو اللہ کی رحمت میں سے جو بھریاں بھرو اور دوسرا حصہ مغفرت اور بخشش حاصل کرنے کا ذریعہ ہے۔ اور تیسرا روزہ سے نجات پانے کا موجب ہے۔ اس مختصر اور باریک خطبہ میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے رمضان کی اہمیت کو اچھی طرح واضح کر دیا ہے فرمایا کہ اے مسلمانو! تمہارے لئے رحمت آتی ہے تم اسے عظمت میں منانے کو دینا بلکہ اس سے پروردارِ فائدہ رحمتانوں رب بد نصیب نہ تھے۔ جو اس ماہ کو پانے۔ یعنی عظمت میں نہ آدے۔ حالانکہ ہمارے پیارے آقا پیلے سے بھی زیادہ کجرت کس لیا کرتے تھے۔ اس باریکت دے ہمیں کو چھوہم پانے کی سعادت حاصل کر رہے ہیں۔ ہمیں حضور کے ارشاد کے مطابق اس ماہ سے پروردارِ فائدہ رحمتان چاہیے اور اس میں فرض فرمائی گئی ہیں۔ بجا آوری کے ذریعہ غیر معمولی ثواب حاصل کرنا چاہیے کیونکہ اللہ کی کا کوئی اعتبار نہیں نہ مسلم مجاہدینہ ماہ نصیب بھی ہوگا۔

یا نہیں۔ اس نے جس اس وقت کو نصیب جانا چاہیے۔ اور عذابا نے حکم کے مطابق اور رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کی روشنی میں کثرت کے ساتھ صوم کریم کی تلاوت۔ نقلی عبادت حدت و غیرت اور پروردارِ عزت کرنی چاہیں۔ اور پروردار کے ساتھ درخشش کے ساتھ صوم قسم کی عبادت بجا لانی چاہیں۔ یہ ماہ بہت ہی برکت والا ماہ ہے۔ کسی کو بھی صوم کرنے کی مجبوری کے روزہ ہمیں بھوکنا چاہیے کیونکہ حدیث میں آتا ہے۔ کہ جو شخص بغیر کسی مجبوری کے رمضان کے ایام میں روزہ چھوڑتا ہے۔ بعد میں ساری عمر بھی اسکے بدلہ کے ثواب پر بھی روزہ دے سکے۔ تب بھی روزہ کی نعمت نہ ہر سکے گی۔

حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی) فرماتے ہیں کہ میں دو سنتوں کو نصیحت کرتا ہوں کہ وہ رمضان سے پروردار پر فائدہ دلائی نہیں کیونکہ یہ عذاب تعالیٰ کی طرف سے برکات و نازل ہونے کے خاص دن ہیں۔ اس کی مثال یہ ہے کہ جیسے ایک مسیحی اپنے خوراک کے روزے کھول کر اعلان کر دے کہ جو آئے سے جائے برکتوں اور عفو کے روزے دے رہے ہوں۔ اس کے لئے کھول دیتا ہے اور کہتا ہے۔ آؤ آگے جاؤ۔ (الفضل واپریل ۱۹۳۲ء)

ایک اور جگہ حضور فرماتے ہیں کہ رمضان المبارک سے پروردارِ فائدہ رحمت کی کوشش کرو اس میں دعائیں بہت نفع دہنی ہیں اسلام کی ترقی اور اس کی اشاعت کے لئے خوب دعائیں کرو۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام روزے کی اہمیت و دعوت کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔ روزہ اتنا ہی نہیں کہ اس میں رکن ہونیکا پیاسا رہتا ہے بلکہ اس کی ایک حقیقت اور اس کا اثر ہے جو تجربہ سے مسلم ہوتا ہے اس کی عظمت میں ہے۔ کہ جس قدر کھاتا ہے اسی قدر تڑکیر نفس ہوتا ہے اور کتنی تڑکیر برکتیں ہیں عذاب تعالیٰ کا نشانہ اس سے یہ ہے کہ ایک غذا کو کم کر دو اور دوسری کو بڑھاؤ۔ ہمیشہ روزہ دلاؤ کہ یہ بد نظریاں چاہتے کہ اس سے تمہاری سلب نہیں کی جائے۔ بلکہ اسے چاہتے کہ عذاب تعالیٰ کے ذکر میں مصروف رہے تاکہ تڑکیر اور قطع حاصل ہو۔ بس روزے سے تمہاری ہے کہ انسان ایک سو فیصد چھوڑ کر جوڑ کر جسم کی پرورش کرتی ہے۔ دوسری روٹی حاصل کرے۔ جو روح کی تڑکیر اور تڑکیر کا باعث ہے اور جو لوگ محض عذاب کے لئے روزہ دے گئے ہیں اور تڑکیر دم کے طور پر نہیں رکھتے انہیں چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی عفو اور تسبیح اور تڑکیر میں لگے ہیں جس سے دوسری غذا انہیں مل جائے۔

یہ روزہ تڑکیر دم کے طور پر نہیں رکھتے انہیں چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی عفو اور تسبیح اور تڑکیر میں لگے ہیں جس سے دوسری غذا انہیں مل جائے۔

ہمدرد نسواں اور نیشنلسٹک نظر سے دو خانہ خدمت خلق ریزر بولہ سے طلب کریں مکمل گورنمنٹ میں رہنے

ماہ رمضان مبارک
 قرآن پاک کے پڑھنے میں
 ۱۵ روزہ سے مستعد رہنا چاہئے
 انیسویں صدی کے سائنس دانوں نے
 توحید کی حقیقت طلب کرنے کے لیے
 سائنس کی روشنی میں
 سائنس کی روشنی میں

مجموع فلسفہ
 گمراہ سوچوں کے درد گرہ کی تہذیبی
 دانتوں کی مصنوعی اور کثرت پائی
 سو روکنے کا کامیاب نسخہ
 قیمت فی تولہ ۲۵ پیسے
 تیار کردہ دو خانہ خدمت خلق ریزر بولہ

۱۹۶۷ ضروری اور ہم نگر نیشنلسٹک خلاصہ

شامی صدر نور الدین العطارٹی کا خطاب
 دمشق - ۲۲ ستمبر شام کے صدر ڈاکٹر
 نور الدین العطارٹی نے عرب ممالک پر زور دیا
 ہے کہ متحد ہو کر متحدہ عرب ممالقوں اور فلسطین کی
 آزادی کے لئے اسرائیل کے خلاف غیر جانبدار
 شروع کریں۔ وہ دمشق میں عوام کی ایک
 عظیم الشان اجتماع سے خطاب کر رہے تھے۔
 صدر نور الدین العطارٹی نے جو ملک کے
 عزیز عظیم بھی ہیں اسرائیلی کرپشن بیٹھ دینے
 کا فیصلہ کرنے پر امریکی جان بوجھ کر اسرائیلی کو
 سزا کر رہے ہیں۔ تاکہ وہ عرب ممالک کے
 خلاف جارحیت کے ارتکاب کے لئے پوری
 طرح تیار ہو جائے۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیلی
 کی جنگی تیاریاں عرب ممالک کی سالمیت کے
 لئے خطرہ ہیں اور عربوں کو یہودیوں
 کے متوجہ حملے کا مقابلہ کرنے کے لئے تیار ہونا
 چاہئے۔ انہوں نے عرب ممالک کو مشورہ دیا کہ وہ
 اپنے وسائل متحد کریں اور فوجی اخلاقیات
 ختم کر کے مشترکہ دشمن کے خلاف گھروں پر
 جنگ شروع کریں۔ عربوں کی طرف سے
 مضبوط عرب ممالقوں اور فلسطین کو اتحاد
 لایا جاسکتا ہے۔ انہوں نے اسرائیلی
 کے خلاف شامی عوام کی جرأت کی تعریف
 کی۔ اور کہا کہ وقت آئے پرتشام عربوں
 کے دفاع میں ضروری سے بڑی قربان
 دینے سے بھی دریغ نہ کرے گا۔

تاریخ احمدیت جلد نہم

احباب جماعت اس خبر سے یقین مند و مطمئن ہوں گے کہ تاریخ احمدیت کی
 جلد نہم عقرب کی طرح پورے عالم میں پہنچ رہی ہے اس نئی مہذبیت
 قریب پونے سات سو صفحہ سے اور یہ ۱۹۳۹ء (۱۹۴۰ء) سے لے کر ۱۹۴۷ء
 ۱۹۴۸ء تک کے نہایت بڑے بڑے انقلاب اکیڈمی اور ایم اے افروز واقعات پر
 مشتمل ہے اس حصہ میں دیگر بہت سے اہم اور ضروری اور ناقابل فراموش اور اہم
 واقعات کے علاوہ مذکورہ ذیل واقعات پر خاص طور پر روشنی ڈالی گئی ہے۔
 ۱۔ جماعت احمدیہ میں تقسیم ہونے کی خبر کا آغاز
 ۲۔ نواب بہادر یار جنگ کی تاریخ میں آمد
 ۳۔ مجلس انصار الحق میں عالمی تحریک کا قیام۔ تقسیم کیمپ کی اشد سخت
 واقعہ ڈھلوی۔ ترکاوند اور حضرت طلحہؓ کی شہادت
 ۴۔ پیٹریوٹک مسلم لیگ کا قیام اور حضرت طلحہؓ کی شہادت کے مصداق ہونے کا
 عظیم الشان الشکاف۔ حضرت سیدہ ام حابہؓ اور حضرت ام سلمہؓ کی شہادت
 حضرت طلحہؓ کے شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت
 اور انہی میں طلحہؓ کے شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت
 اس کتاب کی ایک بڑی خصوصیت یہ بھی ہے کہ اس میں اخبار ریاض بہار میں پندرہ ستمبر کے اس پرچہ کے
 چھ صفحات کا منظر آ رہا ہے کہ جس میں حضرت طلحہؓ کے شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت
 ۲۰ ستمبر ۱۸۸۷ء کا اہم تاریخی واقعہ لکھا گیا۔ اور جس سے زندہ خدا کے ایک زندہ نامہ نشان
 کی دنیا بھر میں دنیا کی گئی اس طرح متعدد نامہ نشانوں کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت
 شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت
 اور اگر اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سے سلسلہ کے آخر میں مندرجہ بالا اضافہ جمع ہے
 ضرورت اس امر کے ہے کہ ان احمدی گھرانوں کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت کے بعد حضرت طلحہؓ کی شہادت
 ابوالمنذر نور الحق
 چیف ایگزیکٹو ایڈیٹر ادارۃ المصنفین رجبہ

مقبول مبلغ

دائم کام کرنے والوں کے لئے تحفہ ۵۔۔۔
 سر ویسٹ
 نوجوانوں کی صحت کا تحفظ ۸۔۔۔
 شہزاد
 نوجوانوں کی بے شمار بیماریوں کا ۱۵۔۔۔
 شہزاد
 روزانہ کھانے کا دستور ۶۔۔۔
 حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

عورتوں کی امراض کیلئے

عورتوں کی بیماریوں کی بڑھتی ہوئی شہادت اور کمزوری
 سے اتفاق کا علاج اور بائیں کے لئے عمل الترتیب ٹیکوسٹین ٹینڈیلین
 مینسلین یا آئی ایم ایس اور سیٹیلین کیوز اور کیمیاوی دوا میں ہیں
 کیوزیٹو میڈیٹیشن کمپنی جسٹریٹ ۳۵ کمرشل بلڈنگ مارلہ لاہور
 ہر ڈاکٹر اور ایچ ایم او ایچ ایم ایچ کے پاس گولڈن ڈار رجبہ

تربیتی مہلک معرکہ اور پیٹ کی تمام بیماریوں کیلئے مفید دوائی ۲۲ پیریاصر دو خانہ

گولڈن ڈار رجبہ

روزہ ہر قسم کی بدیوں سے روکنے کے لئے رکھا گیا ہے

اس سے بدی کے تمام مہینوں کا سدباب ہوتا ہے

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے روزہ کے فوائد بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

حضرت عقیقہ اذیٰ فرماتے تھے کہ جو انسان روزہ میں اپنی چیزیں خدا کے لئے چھوڑتا ہے، جن کا استعمال کرنا اس کے لئے کوئی منافع اور اخلاقی حرم نہیں تو اس سے اسے عادت ہو جائے کہ شیروں کی چیزوں کو ناجائز طریق سے استعمال نہ کرے اور ان کی طرف نہ دیکھے اور جب وہ خدا کے لئے جائز چیزوں کو چھوڑتا ہے تو اسکی نظر ناجائز چیزوں پر پڑی نہیں سکتی۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا کہ حرام و حلال تو واضح ہیں، مگر ان کے درمیان مشابہت ہے۔ جس مشابہت کو چھوڑتا ہے وہ بچ جاتا ہے لیکن جو انہیں استعمال کرتا ہے وہ خطروں میں جاتا ہے کیونکہ شکار کھانے کے قریب جانوروں کو اگر کوئی پرلے گا تو ممکن ہے جانور

رکھ کے اندر بھی چلے جائیں۔ جس قدر بدیاں پیدا ہوتی ہیں ان کا منہ چار چیزیاں ہیں۔ باقی آگے متفرع ہے۔ وہ چار چیزیں یہ ہیں۔ اکلنا کھانا، ددم پینا، موسم شہوت جو تھے حرکت سے بچنے کی خواہش و سبب عیوب ان چاروں باتوں سے تعلق رکھتے ہیں۔ ان چاروں مہینوں کو کسی سے روکنے کے لئے روزہ رکھا گیا ہے مثلاً ایک شخص حیثیت اس لئے کرتا ہے کہ حسرت سے بچنا چاہتا ہے یہی حسرت کر کے کھانا نہیں چاہتا، اور دوسرے کا مال کھانا ہے لیکن روزہ دار کو رات کے زیادہ حصہ میں اٹھ کر عبادت کرنی پڑتی ہے۔ سچی کے لئے اٹھتا ہے، سارا دن موٹہ بند رکھتا ہے، موٹا کم ہے، ایک ماہ تک روزہ دار کو یہ

تکلیف اٹھانی پڑتی ہے جس سے اس کا جسم مائل ہو جاتا ہے اور اس سے غفلت کی عادت کو دھکا لگتا ہے پھر کھانے پینے سے اور شہوات سے بربانی پیدا ہوتی ہے ان کے لئے بھی روزہ رکھا گیا ہے۔ ان کو کھانا پینا ترک کرنا ہے عزت و بات زندگی اور عیش کی زندگی کو چھوڑنا ہے۔ پس جن ضرورتوں کے باعث انسان گنہگار ہوتا ہے انہیں ملاحظہ طور پر روک دیا جاتا ہے اس طرح کھانے کی وجہ سے لوگ گنہگار بنتا ہوتے ہیں، اچھے کھانے پینے کے لئے اور زیادہ کھانے کے لئے روپیہ نہیں ہوتا، اس لئے ناجائز مال پر دستبرد چلتے ہیں، کئی لوگ سر وقت کھانے رہتے ہیں، یا تو کھانا کا طلب سرد ہے اور وہ لوگ کام کرتے ہیں۔

اس لئے پانچ پانچ دفعہ کھانے ہیں۔ یعنی لگتے کھانے کے بعد تک عادی ہوتے ہیں کہ کھانے کی چیزیں ان کے ذہن پر پڑی رہتی ہیں۔ کام کرتے جاتے ہیں اور کھانے جاتے ہیں، شہروں کے لوگ زیادہ کھانے کے عادی ہوتے ہیں۔ پھیری ملاحظہ پھرتے رہتے ہیں کوئی سٹھانی جیپا سے کوئی رفت کوئی ٹرنگ بھلی وغیرہ۔ حسب کوئی پھیرا والا آتا ہے خدا بچوں کے بعد سے کچھ خبر لیتے ہیں خود بھی کھاتے ہیں اور ان کو بھی کھلاتے ہیں۔ اس طرح ان کو کھانے کی عادت پڑتی ہے جس کے لئے بعد کی ضرورت ہوتی ہے اور وہ ناجائز طریق سے حاصل کرنے میں درپیش نہیں کرتے۔ لیکن روزہ میں کھانے پینے کی عادت چھوڑنی پڑتی ہے اور جب جائز خواہش کو روکتا ہے تو غیر طبی اور ناجائز طریقوں سے جاتی ہیں۔

(الفضل ۱۳ جنوری ۱۹۶۵ء)

درخواست دعا

خاک رکاز کا کچھ حصہ سے بیمارے اب بچے کی نسبت کچھ آرام ہے کمزور کا کافی ہے، احباب جماعت سے بچے کے کالہ صحتی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
درخواستیں یہ رہاوار خزانہ - رجبہ

تقریب شادی

عزیز ملک مرزا شاہ احمد صاحب ابن محترم مرزا عبدالحق صاحب امیر جماعت ہائے جامعہ سائنس و طب دیوال چوک کی سولہ خانہ یادگار امیرہ عزیزہ نامہ باجوہ صاحبہ بنت محترم چیرہ برکات شریف صاحب باجوہ صاحبہ ۱۹۶۸ء ۱۹ جنوری ۱۹۶۸ء بروز جمعہ ۱۱ مئی ۱۹۶۸ء رات ۱۲ بجے سولہ لائن سرگودھا سے مدد جو کہ سولہ لائن ٹاؤن سرگودھا پہنچی نکلاوت ٹران کے بعد جو محترم ڈاکٹر حافظ محمد احمد صاحب نے ان محترم مرزا صاحبان سے دعا فرمائی کہ ان کے اس سے اگلے بعد ایک بچے دو بہنیں حضور اور بہن محترم مرزا صاحب کی کوٹھی پر دعوت و لیمو کا انتظام وسیع جائز ہوگی۔
احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دو فیضانِ خاندان بنا دے۔
کے لئے باریکت اعدا باعث رحمت بنائے۔ آمین۔
دعا کا سرکارین اراکین منظمہ اراکین سرگودھا

گیبیا مغربی افریقہ میں وقف عارضی

بائیسٹریٹ گیبیا سے انبار چاہئے جو پھر کی موجودہ عین صاحبہ فاضلہ نے ایک مقامی مجلس احمدیہ صاحبہ محمد سوسا صاحبہ کی وقف عارضی کر دی ہے جس کے لئے ایک صاحبہ کی آگاہی کے لئے منع کیا جاتا ہے۔ مسلم سرگودھا صاحبہ موجود کرتے ہیں۔
گورنمنٹ ہسپتال میں خاکسار کردہ وقف عارضی کی صورت گزارنے کا موقع ملا ان ایٹم کی منتظر کرنا رکھنا کہ ایک جھلک میں خدمت ہے، احمد زید پریدہ میں کئی احباب کی تقسیم ذریعہ کا حتمی ملا، مدد از وقف گھنٹہ کے ذریعہ وقفوں کو فائز کے ابتدائی اصول بنائے جاتے اور آیات فراموشی کی تشریح کر کے طالب کو ذہن نشین کر دیا جاتا ہے۔
سیدنا حضرت عقیقہ اذیٰ فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کی تقریر میں کا پیغام اور ایک حرفِ حق ہے۔ تین صدیوں کے قریب تقسیم کی گئی۔
وقف کے دوران مختلف قسم کے اہمیت سے خارج رکھنے والے لوگوں سے ملاقات نہ ہونی چاہئے اور ان تمام لوگوں کو احویت کا پیغام پہنچا جائے۔ کون و خروف والی پیشگوئیوں دعا خانیوں کی گئی، دعا فرما دیں اور اللہ تعالیٰ اس کے نتیجے میں مرتب فرمائے۔ آمین۔

احباب کرام! دوسرا درجہ علاقوں کے اپنے بھائیوں کی ان فرمائشوں سے خواہش ہوں گے کہ وہ اپنا وقت اور ایسا سال - امام وقت امیرہ امیرہ بصرہ کی تحریک پر نشانہ کر رہے ہیں۔ ہم سب کا کچھ فرقی ہے کہ تحریک وقف عارضی میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہوں۔
دعا کا سرکارین اراکین منظمہ اراکین سرگودھا

دعا کا سرکارین اراکین منظمہ اراکین سرگودھا

رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت میں دعا کی گئی ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دو فیضانِ خاندان بنا دے۔
کے لئے باریکت اعدا باعث رحمت بنائے۔ آمین۔
دعا کا سرکارین اراکین منظمہ اراکین سرگودھا

